
実施日：令和元年６月２８日・７月３１日・１０月２３日・１1月２２日

参加者年代 参加のきっかけ(重複あり)単位：人

40代 50代 60代 70代以上 未記入

男 0 1 8 29 1 ポスター

女 1 4 11 40 2 回覧

計 1 5 19 69 3 友達

その他

計

アンケートの中で次の品目について普段どの日に出しているかをお聞きしました。

歯ブラシ

ポリバケツ

CD.DVD

ペットボトルのフタ

プラスチックハンガー

弁当容器

お惣菜容器

マヨネーズチューブ

油ボトル

醤油ボトル

　　　　洗って出す：

　　　　汚れのひどいものは

　　　　燃やすごみ

　　　　このマークの

               ボトルは

              ペットボトルごみ

64

23

1

100

燃えないごみ

正答

プラ製容器包装

燃やすごみ

燃やすごみ

燃えないごみ

プラ製容器包装

計

39

58

97

令和元年度　高座クリーンセンター等視察研修会（４回分）アンケート集計

４回分

12

燃やすごみ

76%
プラ製容器包

燃えないごみ

2%

未回答

3%

歯ブラシ

燃やすごみ

62%
プラ製容器包装

24%

燃えないごみ

14%

ポリバケツ

燃やすごみ

プラ製容器包装

15%

燃えないごみ

43%

ＣＤ・ＤＶＤ

燃やすごみ

12%

プラ製容器包装

86%

燃えないごみ

2%

ペットボトルのフタ

燃やすごみ

47%

プラ製容器包装

24%

燃えないごみ

29%

プラスチック

ハンガー

洗ってプラ製容器包装

80%

時々燃やす

ごみ

10%

いつも

燃やすごみ

8%
未回答

2%

弁当容器

洗ってプラ製容器包装

78%

時々燃やす

ごみ

8%

いつも

燃やすごみ

10%

未回答

4%

惣菜容器

洗ってプラ製容器包装

50%

時々燃やす

ごみ

11%

いつも

燃やすごみ

35%

未回答

4%

マヨネーズ容器

洗ってプラ製容器包装

47%

時々燃やす

ごみ

10%

いつも

燃やすごみ

35%

未回答

8%

油ボトル

洗ってプラ製容器包装

79%

時々燃やす

ごみ

7%

いつも

燃やすごみ

8%

未回答

6%

醤油ボトル


